
Koordinatendifferenz bei Verschiebungspfeilen 4. Die Leitidee Raum und Form 
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Warum beschreiben alle in der Abbildung dargestellten Pfeile dieselbe Verschiebung?  
 
Ermitteln Sie für jeden der Pfeile die Koordinaten des Anfangs- und des Endpunktes.  
 
Berechnen Sie für jeden Pfeil die Differenzen der x- und der y-Koordinaten: 

x-Koordinatendifferenz = x-Koordinate der Pfeilspitze − x-Koordinate des Anfangspunktes, 

y-Koordinatendifferenz = y-Koordinate der Pfeilspitze − y-Koordinate des Anfangspunktes. 
 
Was stellen Sie fest? 
 


